

## VELIČINA SLUŽENJA

Dragi župljani i čitatelji ovoga listića, Bog je sakrio vlastito božanstvo u krhkost ljudskog tijela i u "sablazan križa". Ludost kako ga smatraju pogani. Naša unutarnja jezgra, srce kršćanske vjere i simbol pobjede nad grijehom. Bog je skriven u otajstvu ljubavi koju je učinio za nas ljude. Da bi zaslužili ulaz u Nebo trebamo ući u svijet služenja, raspoloživosti, darivanja. Bog služi svim stvorenjima i to čini ponizno, neprimjetno, nježno, blago i uljudno.

Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj. Isus kao mjerilo za veličinu u životu savjetuje služenje po primjeru djeteta. Isusov savjet nije u trendu. Taj savjet biti „sluga“ danas ne prihvaćaju emancipirani, sekularni, ne odgovara današnjemu tehničkom mentalitetu i tržišnom gospodarstvu, zgrtanju novca, višim plaćama, položajima koji se pod krinkom uspjeha pretvaraju u častohleplje i natjecanje oko prvih mjesta.

Isusov savjet zvuči pomalo naivno: Najsigurniji put do Boga jest služenje drugima. Služenjem učimo da duhovni put polazi odozdo, od svakidašnjega života: od čovjeka se penjemo prema Bogu! Nema drugog načina služenja Bogu do služenja njegovim stvorenjima. Služenje omogućuje da ocijenimo dubinu vlastite ljudskosti, sućuti i razumijevanja. Uviđamo da je bratstvo i sestrinstvo zbilja, a ne pobožna teorija. Ne živimo samo za sebe, već i za druge i od drugih. Nijedan ljudski odnos ne može opstati ako ne postoji spremnost na međusobno služenje. Služenje međutim najveću korist donosi onome koji služi, ne samo drugome. Tko služi neopterećen željom za priznanjem, nalazi radost u sreći drugih ljudi. U njemu se rađa osjećaj da je njegov život uistinu vrijedan življenja.

Dakle moje spasenje ne ovisi o mojem društvenom statusu! Moja izvrsnost, moj dobar izgled, moja elegantna odjeća, moj automobil, moje nagrade i priznanja, ili svo imanje što ga stječem za zemaljskog života, pa i znanje, visoki kvocijent inteligencije, naobrazba i priznanja za izvrsnost uzet će se u obzir, ali samo u mjeri u kojoj su korišteni u služenju drugima, jer Isus je rekao da su najveći oni koji služe. Nagradu ćemo dobiti samo za podijeljeno jer u dobru i ljubavi vidljiv je jedino dar, nikako samodarivanje.

Isus uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: Tko god jedno ovako dijete primi u moje ime, mene prima. Dakle, služenje malenima, slabima, nezaštićenima, isto je što i služenje Isusu. Tko nesebično služi općem dobru, nadahnut evanđeljem, nadilazi svoju egocentričnost. Guši u sebi opsjednutost da grabi prva mjesta i svu moć, Nebeska slava pripada ipak onome i samo onome koji se odjene u poniznost, služenje, zahvaljivanje, krepost. Isusa ispovijedati riječima tek je klica kojom sijemo svoju budućnost, dok su djela ljubavi plodovi kojima služimo. Braćo i sestre vjera bez djela je mrtva!

*fra Roko Bedalov, župnik*

## 25. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: *Mudr 2, 12. 17-20*

*Osudimo ga na smrt sramotnu!*

Rekoše bezbožnici:

“Postavimo zasjedu pravedniku, jer nam smeta  
i protivi se našem ponašanju,  
predbacuje nam prijestupe protiv zakona  
i spočitava kako izdamosmo odgoj svoj.  
Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove,  
istražimo kakav će biti njegov svršetak.  
Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti  
i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih.  
Zato ga iskušajmo porugom i mukom  
da upoznamo blagost njegovu,  
i da prosudimo strpljivost njegovu.  
Osudimo ga na smrt sramotnu,  
jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.”

### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 54)*

#### **Bog krijepi život moj!**

\*\*\*\*\*

Spasi me, Bože, svojim imenom  
i jakošću svojom izbori mi pravdu!  
Poslušaj, Bože, moju molitvu  
i usliši riječi usta mojih!  
\*\*\*\*\*

Oholice ustadoše na me  
i moj život traže silnici:  
na Boga se ne osvrću.  
\*\*\*\*\*

Evo, Bog mi pomaže,  
Gospodin krijepi život moj.  
Od srca rado ću ti žrtvovati,  
slavit ću ti ime, Gospodine, jer je dobrotivo.

### 2. ČITANJE: *Jak 3, 16 - 4, 3*

*Plod se pravednosti u miru sije onima koji tvore mir.*

Predragi:

Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgo ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravednosti u miru sije, onima koji tvore mir.

Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne istete. Istete, a ne primete jer rđavo istete: da u pohotama svojim potratite.

### **EVANDELJE: Mk 9, 30-37**

*Sin čovječji predaje se... Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj.*

U ono vrijeme:

Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: „Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.“ No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: „Što ste putem raspravljali?“ A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaesticu te im reče: „Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!“ I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: „Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.“

### **MOLITVA VJERNIKA**

Pomolimo se nebeskom Ocu istući od njega snagu za vjerno nasljedovanje primjera koji nam je Krist pokazao. Molimo zajedno govoreći:

#### **Gospodine, usliši nas!**

1. Prosvjetluj, Gospodine, svoju Crkvu da uvijek pronalazi djelotvorne načine naviještanja tvoje istine, molimo te.
2. Pomozi, Bože, ljudima u politici, znanosti, kulturi i javnim djelatnostima da budu poslužitelji i pomoćnici svima koji su u potrebi, molimo te.
3. Blagoslovi, Oče, sve koji trpe nepravdu i poniženje te ih obilno obdari snagom svoga Duha, molimo te.
4. Učini, Gospodine, da muškarci i žene cijeloga svijeta u prihvaćanju djece prepoznaju bogatstvo koje ne gubi vrijednost, molimo te.
5. Potakni, Oče, ovu svoju zajednicu na natjecanje u iskazivanju ljubavi i dobra prema svakome čovjeku, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje nebesko kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre i ubroji ih među svoje svete, molimo te.

Dobri Bože, tvoj se Sin radi nas ponizio i služenjem braći pokazao nam primjer ljubavi. Daj da njega nasljedujući rastemo u vjeri i ljubavi te jednom zavrijedimo ući u zajedništvo gdje on s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Petar Gluić  
(20.9.21.) 19.00: + Vladimir i Majdica Cerovac i Damir Studen

Utorak: 7.00: + Jozo Šimunović  
(21.9.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Za brak i obitelj  
(22.9.21.) 19.00: + Tomislav Brajković

Četvrtak: 7.00: + Ivan Šimac, + Pero i obitelj Magdić  
(23.9.21.) 19.00: + Ljerka i Zlatko Fadiga

Petak: 7.00: + Ivan i Branko Stanković i Magda Faić  
(24.9.21.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Juraj i Dragica Ožegović  
(25.9.21.) 19.00: Za Sonju, Ivana i njihovu djecu

Nedjelja: 7.30: + Ljubica Perković  
(26.9.21.) 9.00: + Zvonko Hrkač, Anica Cahun i obitelj Cahun  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Mijo Harapin i ostali iz obitelji  
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

### ***Obavijesti:***

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Župni zbor**

Probe župnoga pjevačkog zbora održavaju se utorkom s početkom u 20.00 sati. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe i svojim talentom i djelovanjem doprinesu našoj župnoj zajednici.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

U petak smo proslavili naše godišnje župno klanjanje te imali predstavljanje knjige *Euharistijsko klanjanje* Fausta Casa. Knjigu s popustom možete nabaviti još ovoga tjedna u sakristiji ili u župnom uredu. Cijena je 80 kn.

#### **Godišnjica smrti fra Celestina Tomića**

U četvrtak 23. rujna navršava se 15 godina od smrti našeg subrata fra Celestina Tomića. Fra Celestin Tomić rođen je na otoku Visu, većinu svoga života proveo je u ovom zagrebačkom samostanu i pokopan je u fratarskoj grobnici u kapeli Svetoga Duha. Na provincijskom kapitolu 2018. godine pokrenut je postupak za njegovo proglašenje blaženim. Izvide o njegovom životu i svjedočanstva suvremenika istražio je naš neumorni fra Augustin

Kordić, a od ove godine vođenje ove kauze kao vicepostulator preuzeo je svetoduški gvardijan fra Tomislav Glavnik. Preporučamo vam da se molite i utječete fra Celestinu u zagovor u nadi da će Bog čudesnim uslišanjem potvrditi svetost njegova života.

Pozivamo vas na večernju svetu misu u 19.00 sati te zajedničku molitvu nakon mise na njegovom grobu u kapeli Svetoga Duha. Kapelica će cijeli dan biti otvorena za molitvu.

### **Devetnica u čast sv. Franje**

U subotu započinje molitvena devetnica uoči blagdana sv. Franje. Molitva franjevačke krunice i pobožnost sv. Franji počinje u 18.15.

### **Dječji zbor**

Subotom u 10.00 sati održavaju se probe dječjeg zbora. Pozivamo djecu školske dobi da propjevaju te se priključe probama zbora i nedjeljnoj misi s djecom u 9.00 sati. Dječji zbor vodi č. s. Ivanka Darojković.

### **Susret ministranata**

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata. Pozivamo sve dječake i mladiće koji vole liturgiju da se uključe u ministriranje i djelovanje zajednice ministranata naše župe.

---

## **Prijatelj Isus**

Zajednica Prijatelj Isus ove godine obilježava 20 godina djelovanja na Svetome Duhu. U srijedu 22. rujna 2021. na večernjoj misi u 19.00 sati pozivamo vas da zajedno s članovima zajednice zahvalimo za sve plodove koje je zajednica primila kroz ovih 20 godina.

Zajednica Prijatelj Isus je zajednica vjernika laika koji kroz karizmatički i kontemplativno-meditativni način molitve produbljuju svoj osobni odnos i prijateljstvo s Isusom. Susreti su srijedom od 19.45. do 21.45 u kapelici Svetog Duha (zimi u vjeronaučnoj dvorani). Članovi zajednice pozivaju sve koji su zainteresirani za ovaj način molitve da im se pridruže zajedničkom slavljenju Boga.

Nakon mise će biti druženje i agape u dvorani Antonio.

---

## **KATEKUMENAT**

Sredinom listopada započet ćemo pripremu odraslih osoba za primanje sakramenata kršćanske inicijacije (krštenje, krizma). Pozivamo sve one koji žele primiti sakramente da se prijave u župni ured.

---

## **Instrukcije**

Organiziramo instrukcije za djecu osnovne i srednje škole iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog i engleskog jezika te dodatne nastave iz vjeronauka. Molimo zainteresirane roditelje i djecu da nam se jave preko emaila, društvenih mreža ili u župnom uredu da prema interesu možemo organizirati termine. Ovo je volonterska inicijativa naših studenata i župljana. Preporučite i podržite ovu inicijativu.

---

## **Program cjeloživotnog obrazovanja – Teološka kultura**

Nadbiskupski duhovni stol poslao je svim župama obavijest da Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu od listopada 2021. godine ponovo uvodi program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura*. Program je namijenjen laicima koji žele ozbiljan i sustavan, ali ne akademski susret s teologijom. Program stavlja naglasak na svjesnije življenje vjere i kompetentno ostvarivanje poslanja koje je povezano s navještajem, liturgijom i dobrotvornosti u župnoj zajednici. Osmišljen je kao dvogodišnji studij, a predavanja će se održavati vikendima i baviti različitim područjima: filozofijom i fundamentalnom teologijom, poviješću Crkve i patrologijom, moralom i socijalnim naukom Crkve, liturgikom, pastoralom i katehetikom te kanonskim pravom

---

## **PADOVA**

Hodočašće "Putovima svetog Antuna"  
u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,  
2. i 23. listopada 2021.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu,  
Povratak u subotu oko 23.00 sata.

**Obvezna je EU digitalna Covid potvrda.**

Cijena hodočašća je 260 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

## **KRŠTENJA:**

***11. rujna 2021.***

**Toma KOLEGA**

sin Jakova i Tamare r. Rukavina

**Lucija i Klara VRHOVSKI**

kćeri Hrvoja i Marije r. Čipčić

**Rafael RELOTA**

sin Zlatka i Andree r. Andjel

**Manuel KUFRIN**

sin Marka Kufrina i Dee Marić

**Manda SPEVEC**

kći Dubravka Speveca i Gorane Mirko

**Eva STRUNIĆ**

kći Marka i Ane r. Šokman

**Niko Benedikt ŠTIVIČIĆ**

sin Josipa i Ane r. Bergman

**Jan TOPALOVIĆ**

sin Tatjana i Ane r. Modrić

**Noelle VATRALJ**

kći Alana i Sare r. Naglić Assad

**5. rujna 2021.**

**Eva Marija BRAJKOVIĆ**  
kći Antonia i Josipe r. Đerek

**VJENČANJA:**

**10. rujna 2021.**

Ante LEKO i Maja FAZLIĆ

**11. rujna 2021.**

Ivan KOVAČ i Ana ŠIKIĆ  
Dinko SMILOVIĆ i Jelena POSAVEC  
Antonio GRAHOVAC i Ana HRNJKAŠ

---